

В наше время проявление экстремисткой деятельности различных сообществ, групп (сектах), в которых, как правило, состоят несовершеннолетние и молодежь носит все более яркий характер и вызывает большой общественный резонанс. Влияние и внедрение в современное общество идеологий фашистского, экстремистского и расистского характера по существу никогда не прекращалось, сейчас эти проявления приобретают все более изощренные и циничные формы, которые, как правило, заметны и афишируются в крупных городах и мегаполисах. Если на территории Шатковского района открыто не наблюдается экстремизма это не значит, что его и быть не может.

Группы людей, которые провоцируют экстремистские и фашистские настроения постепенно мигрируют из крупных городов на периферию.

В связи с этим фактом оперативным службам по Шатковскому району было указано на необходимость активизации работы в данном направлении.

Конечно, очень хотелось бы, чтобы настроения экстремистского, фашистского характера жителей Шатковского района и страны в целом обошли стороной. Ведь особенно это актуально в преддверие празднования дня Победы...

Прокурор района А.Г. Мохров

Заместитель прокурора

А.В. Соловьев

Помощник прокурора Ю.В. Зудова

Экстремизм в современной России

Автор: Алексей Плотников
08.05.2009 12:51

Помощник прокурора

М.В. Арцыбашев